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                            /71/71تاریخ: 

 سزبل

 دارد.با توجه به پولش جدول وجاهای خالی را کامل کنید. ریال پول 518آرش  -7

 ص د ی   ..........................................به حروف:

 ...................................... گسترده :

 

 

 

 

 با سکه                                                                                 با چینه          

 

 جمع وتفریق زیر را با شکل وراه حل ، حل کنید. -2

 01 25 

 88 00 

 

 

نفر از  5بعدی نفر دیگر سوار شدند ودر ایستگاه 1نفر نشسته اند.در ایستگاه بعدی  70دریک اتوبوس-3

 به کمک محور(الا چندنفر در اتوبوس نشسته اند؟)اتوبوس پیاده شدند.ح

 

  



 شباهت وتفاوت دوشکل رو به رو را بنویس.-0

 شباهت :.........................................................................................................

 تفاوت:..........................................................................................................

صبح شروع می شود و یک ساعت ونیم  بعد تمام می شود.ارزشیابی   8:  71ارزشیابی ریاضی خواهرم ساعت-5

  دو(خواهرم چه ساعتی تمام می شود؟)با دوساعت نشان دهی

 

 

 

 8:71 بعداز یک ساعت ونیم                                                    

برای  0و8برای یکان و، 5و3ریاضیدان کوچک من ،همه ی عدد های دورقمی که می توان با رقم های -8

 )با روش جدول وخوشه ای(دهگان نوشت را بنویسید.

 

 

 

 18-83-88-.......-.......-......  را ادامه بده. گل پسر الگو های زیر-1

 

 

   00         حاصل را با تقریب به دست آورید . -8
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 پاسخنامه ارزشیابی ریاضی دی 

 د                     ص ی پانصدو هشت              -7سوال 
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 گوشه دارند 0ضلع و0شباهت: هر دو -0

با هم برابر نیستند ودوتای روبه رو با هم برابر  تفاوت:ضلع های مربع باهم برابر هستد اما ضلع های مستطیل

 هستند.

 می شود 0:01ساعت-5

 د ی -8

 03  3 03 3 0 

 05 5 0 05 5 0 

 83 3  83 3 8 

 8 85 5 8 
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 تا جلو می رود.3تا3تا والگوی شکلی  5تا 5الگوی اول-1سوال

 31تفریق آن می شودوحاصل 81میشود 55وتقریب01میشود 00تقریب -8سوال


